
 

 

    สรุปผลการสำรวจความพึงพอใจต่อการให้บริการ 
                     องค์การบริหารส่วนตำบลโพนค้อ 
                    ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๕ 

                                        

                                       

 

 

 

 
                                         โดย 
                       องค์การบรหิารส่วนตำบลโพนค้อ 
               ตำบลโพนค้อ  อำเภอเมือง จังหวัดศรีสะเกษ 

 
 

 

 

 



แบบการสำรวจนี้จัดทำข้ึนเพ่ือสำรวจความพึงพอใจต่อการให้บริการในปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๕ 
 
                                 สรุปแบบสอบถามความพึงพอใจต่อการให้บริการ 
           องค์การบริหารส่วนตำบลโพนค้อ ตำบลโพนค้อ อำเภอเมือง จังหวัดศรีสะเกษ 
                                       ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๕ 
ข้อมูลทั่วไปของบผู้ตอบแบบสอบถาม  84  คน 
 

ข้อมูลทั่วไป จำนวน (ราย) ร้อยละ 
๑. เพศ 
    ชาย 
    หญิง 

 
15 
69 

 
17.๗5 
81.15 

๒. อายุ 
    อายุตำกว่า ๒๐ ปี 
    อายุ ๒1-4๐ ป ี
    อายุ 4๑-๖๐ ป ี
    อายุมากกว่า ๖๐ ปี 

 
3 

36 
40 
5 

 
๓.57 

42.85 
47.41 
5.90 

๓. การศึกษา 
    ประถมศึกษา 
    มัธยมศึกษา/เทียบเท่า 
    ปริญญาตรี 
    สูงกว่าปริญญาตรี 
    อ่ืนๆ 

 
55 
25 
4 
0 
0 

 
65.48 
29.76 
4.76 

0 
0 

๔. อาชีพหลัก 
    รับราชการ 
    เอกชน/รัฐวิสาหกิจ 
    ค้าขาย/ ธุรกิจส่วนตัว 
    รับจ้าง 
    นักเรียน/นักศึกษา 
    เกษตรกร 
    อ่ืนๆ 

 
0 
2 
1 
0 
0 

81 
๐ 

 
0 

2.38 
1.19 

0 
0 

96.43 
0 

 
สรุป ผู้ตอบคำถามส่วนใหญ่เป็นเพศ หญิง คิดเป็นร้อยละ 81.15 ซึ่งอยู่ในช่วงอายุ 41 - ๖๐ ปี คิดเป็นร้อยละ 
47.61 ผู้ตอบแบบสอบถามส่วนใหญ่มีระดับการศึกษา ระดับ ประถมศึกษา คิดเป็นร้อยละ 65.48 และส่วน
ใหญ่มอีาชีพหลักเป็นเกษตรกร คิดเป็นร้อยละ 96.43 

 

 



หัวข้อแบบสอบถามความพึงพอใจ ระดับความพึงพอใจ (คน) ร้อยละ 
มาก
ที่สุด 

มาก พอใช้ น้อย ต้อง
ปรับปรุง 

๑. ด้านเวลา 
๑.๑ การให้บริการ 

291 ๒ ๓ - - 69.28 

๑.๒ ความรวดเร็วในการให้บริการ 288 ๓ ๖ - - 68.5 
รวม  

๒. ด้านขั้นตอนการให้บริการ 
๒.๑ การติดป้ายประกาศหรือแจ้งข้อมูลเกี่ยวกับ
ขั้นตอนและระยะเวลาการให้บริการ 

299 ๙ ๓ - - 71.19 

๒.๒ การจัดลำดับขั้นตอนการให้บริการตามที่
ประกาศไว้ 

288 ๔ ๓ - - 68.57 

๒.๓ การให้บริการตามลำดับก่อน หลัง เช่นการมา
ก่อนต้องได้รับการบริการก่อน 

289 ๓๐ ๔ - - 80 

รวม  
๓. ด้านบุคลากรที่ให้บริการ 
๓.๑ ความเหมาะสมในการแต่งกายของผู้ให้บริการ 

305 ๑๒ ๒ - - 72.61 

๓.๒ ความเต็มใจและความพร้อมในการให้บริการ
อย่างสุภาพ 

286 ๑๐ ๓ - - 68.09 

๓.๓ ความรู้ความสามารถในการให้บริการ เช่น 
สามารถตอบคำถาม ชี้แจง ข้อสงสัยให้คำแนะนำได้
เป็นต้น 

313 ๑๕ ๒ - - 74.52 

๓.๔ ความซื่อสัตย์ สุจริตในการปฏิบัติหน้าที่ เช่น 
ขอสิ่งตอบแทน ไม่รับสินบน ไม่หาผลประโยชน์
ในทางมิชอบ 

304 ๘ ๔ - - 72.38 

๓.๕ การให้บริการเหมือนกันทุกรายโดยไม่เลือก
ปฏิบัติ 

298 ๔ ๔ - - 70.95 

รวม  
๔. ด้านสิ่งอำนวยความสะดวก 
๔.๑ ความชัดเจนของป้ายสัญลักษณ์ 
ประชาสัมพันธ์บอกจุดบริการ 

296 ๕ ๒ - - 70.47 

๔.๒ จุด/ช่อง การให้บริการมีความเหมาะสมและ
เข้าถึงได้สะดวก 

290 ๘ ๑ - - 69.04 

๔.๓ ความเพียงพอของสิ่งอำนวยความสะดวก เช่น 
ที่นั่งรอรับบริการ น้ำดื่ม หนังสือพิมพ์ ฯลฯ 
 

299 ๙ ๒ - - 71.19 
 

 
 



หัวข้อแบบสอบถามความพึงพอใจ ระดับความพึงพอใจ (คน) ร้อยละ 
มาก
ที่สุด 

มาก พอใช้ น้อย ต้อง
ปรับปรุง 

๔.๔ ความสะอาดของสถานที่ให้บริการ 294 ๗ ๑ - - 70.00 
รวม  

๕. ท่านมีความพึงพอใจต่อการให้บริการในภาพรวม
อยู่ในระดับ 

293 ๕ ๒ - - 97.76 

       

 
  สรุป สรุป    ผู้ตอบแบบสอบถามส่วนใหญ่มีความพึงพอใจด้านเวลา  ในเรื่องการให้บริการเป็นไปตามระยะเวลาที่
กำหนดคิดเป็นร้อยละ  69.28  และความรวดเร็วในการให้บริการ  คิดเป็นร้อยละ 68.57 ตามลำดับ 

 ผู้ตอบแบบสอบถามส่วนใหญ่มีความพึงพอใจด้านขั้นตอนการให้บริการ  ใน 3 ลำดับ ประกอบด้วย การติดป้าย
ประกาศหรือแจ้งข้อมูลเกี่ยวกับขั้นตอนและระยะเวลการให้บริการ  คิดเป็นร้อยละ  71.19  รองลงมาเป็นการจัดลำดับขั้นตอน
การให้บริการตามที่ประกาศไว้  คิดเป็นร้อยละ 68.57  และการให้บริการตามลำดับก่อนหลัง      คิดเป็นร้อยละ  68.80 
ตามลำดับ 

 ผู้ตอบแบบสอบถามส่วนใหญ่มีความพึงพอใจ ด้านบุคลากรที่ ให้บริการ  ใน 3 ลำดับแรก  ประกอบด้วย        
ความรู้ความสามารถในการให้บรกิาร เช่น สามารถตอบคำถาม ช้ีแจงข้อสงสัยให้คำแนะนำได้   คิดเป็นร้อยละ  74.52  ความ
เหมาะสมในการแต่งกายของผู้ให้บริการ  คิดเป็นร้อยละ  72.61 และความซื่อสัตย์สุจริตในการปฏิบัติหน้าที่ เช่น ไม่ขอสิ่ง
ตอบแทน, ไม่รับสินบน, ไม่หาผล ประโยชน์ในทางมิชอบคิดเป็นร้อยละ 72.38  ตามลำดับ   

 ผู้ตอบแบบสอบถามส่วนใหญ่มีความพึงพอใจ ด้านสิ่ งอำนวยความสะดวก  ใน 3 ลำดับ  ประกอบด้วย             
ความเพียงพอของสิ่งอำนวยความสะดวกเช่น ที่นั่งรอรับบริการ น้ำดื่ม หนังสือพิมพ์ ฯลฯ  คิดเป็นร้อยละ  71.19  รองลงมาความ
ชัดเจนของป้ายสัญลักษณ์ ประชาสัมพันธ์บอกจุดบริการ คิดเป็นร้อยละ  70.47 และความสะอาดของสถานท่ีให้บริการ  คิดเป็น        
ร้อยละ  70  ตามลำดับ       

 ผู้ตอบแบบสอบถามส่วนใหญ่มีความพึงพอใจต่อการให้บริการในภาพรวมอยู่ในระดับ  3  (ระดับพอใช้)  
 

 

 

 
 

 

 



ผลการสำรวจความพึงพอใจต่อการให้บริการ ทั้ง ๔ ด้าน 
        องค์การบริหารส่วนตำบลโพนค้อ ตำบลโพนค้อ อำเภอเมือง จังหวัดศรีสะเกษ ดังนี้ 

 

หัวข้อแบบสอบถามความพึงพอใจ ร้อยละ 
๑. ด้านเวลา 68.92 
๒. ด้านขั้นตอนการให้บริการ 69.52 
๓. ด้านบุคลากรทีใ่ห้บริการ 71.71 
๔. ด้านสิ่งอำนวยความสะดวก 87.61 

รวม ๔ ด้าน คิดเป็นร้อยละ 77.44 
 
   จากการสำรวจความพึงพอใจของประชาชนในการให้บริการ ๔ ด้าน ขององค์การบริหารส่วนตำบลบึง
มะลูในด้านเวลาการปฏิบัติงาน ด้านขั้นตอนการให้บริการ ด้านบุคลากรที่ให้บริการ ด้านสิ่งอำนวยความสะดวก
ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖5 พบว่า ประชาชนส่วนใหญ่พึงพอใจในการให้บริการ คิดเป็นร้อยละ  77.44 
 
*หมายเหตุ ระดับความพึงพอใจ 
๕ มากที่สุด 
๔ มาก 
๓ พอใช้ 
๒ น้อย 
๑ ต้องปรับปรุง 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

ภาคผนวก 
 
 
 
 

 

 



 

                                      แบบสอบถามความพึงพอใจต่อการให้บริการ 
                       องค์การบริหารส่วนตำบลโพนค้อ อำเภอเมือง จังหวัดศรีสะเกษ 
                                             ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๕ 
                                             ****************************** 
ตอนที่ 1 ข้อมูลทั่วไป     จำนวนผู้เข้าตอบแบบสอบถามทั้งหมด ...................คน    

ข้อมูลทั่วไป จำนวน(คน) 
 

1.  เพศ 
• ชาย 
• หญิง 

 

2.  อายุ   
• ต่ำกว่า 20 ปี  
• 21 - 40 ปี       
• 41 – 60 ป ี       
• 60 ปีขึ้นไป 

 

3.  ระดับการศึกษาสูงสุด 
• ประถมศึกษา    
• มัธยมศึกษาตอนต้น/ตอนปลาย/เทียบเท่า    
• ปริญญาตรี   
• สูงกว่าปริญญาตรี  

 

4.  สถานภาพของผู้มารับบริการ 
• เกษตรกร/องค์กรเกษตรกร       
• ผู้ประกอบการ  
• ประชาชนผู้รับบริการ  
• องค์กรชุมชน/เครือข่ายองค์กรชุมชน 
• อ่ืนๆ  โปรดระบุ ……………………. 
 

 

 
 
 
 



ตอนที่ 2  ความพึงพอใจ/ความไม่พึงพอใจในภาพรวมของการดำเนินกิจกรรม  
  
หัวข้อแบบสอบถามความ

พึงพอใจ 

ความพึงพอใจ 
5 4 3 2 1 

จำนวน จำนวน 
 

จำนวน 
 

จำนวน 
 

จำนวน 
 

1. ด้านเวลา 
 1.1  การให้บริการเป็นไป
ตามระยะเวลาที่กำหนด 

     

1.2  ความรวดเร็วในการ
ให้บริการ 

     

 

2.  ด้านขั้นตอนการ
ให้บริการ 
2.1 การติดป้ายประกาศ
หรือแจ้งข้อมูลเกี่ยวกับ
ขั้นตอนและระยะเวลาการ
ให้บริการ 

     

 
  
หัวข้อแบบสอบถามความ

พึงพอใจ 

ความพึงพอใจ 
5 4 3 2 1 

จำนวน จำนวน จำนวน จำนวน จำนวน 
2.2 การจัดลำดับขั้นตอน
การให้บริการตามท่ีประกาศ
ไว้ 

     

2.3 การให้บริการตามลำดับ
ก่อนหลัง เช่น มาก่อนต้อง
ได้รับบริการก่อน 

     

3.  ด้านบุคลากรที่
ให้บริการ 
3.1 ความเหมาะสมในการ
แต่งกายของผู้ให้บริการ 

     

3.2 ความเต็มใจและความ
พร้อมในการให้บริการอย่าง
สุภาพ 

     

3.3 ความรู้ความสามารถใน
การให้บริการ เช่น สามารถ
ตอบคำถาม ชี้แจงข้อสงสัยให้
คำแนะนำได้เป็นต้น 

     



3.4 ความซื่อสัตย์สุจริตใน
การปฏิบัติหน้าที่ เช่น ไม่ขอ
สิ่งตอบแทน, ไม่รับสินบน, 
ไม่หาผล ประโยชน์ในทางมิ
ชอบ 

     

3.5 การให้บริการ
เหมือนกันทุกรายโดยไม่
เลือกปฏิบัติ 

     

4.  ด้านสิ่งอำนวยความ
สะดวก 
4.1 ความชัดเจนของป้าย
สัญลักษณ์ ประชาสัมพันธ์
บอกจุดบริการ 

     

4.2 จุด /ช่อง การให้บริการ
มีความเหมาะสมและเข้าถึง
ได้สะดวก 

     

4.3 ความเพียงพอของสิ่ง
อำนวยความสะดวกเช่น ที่
นั่งรอรับบริการ น้ำดื่ม 
หนังสือพิมพ์ ฯลฯ 

     

4.4 ความสะอาดของสถานที่
ให้บริการ   

     

5.  ท่านมคีวามพึงพอใจ
พอใจต่อการให้บริการใน
ภาพรวม อยู่ในระดับใด 

     

 

ข้อคิดเห็นและข้อเสนอแนะ 
 
................................................................................ .............................................................................................. 
................................................................................................................................................................. ............. 
.................................................................................................................................... .......................................... 
................................................................... ........................................................................................................... 
.................................................................................................................................................... .......................... 
....................................................................................................................... ....................................................... 
 
           ขอขอบคุณทุกท่านที่ให้ความร่วมมือ 
                      องค์การบริหารส่วนตำบลโพนค้อ 


